

**Αριθμός 334**

**23<sup>η</sup> Συνεδρίαση  
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων  
της 26<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2020**

-----

Στην Πάτρα σήμερα την **26<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2020**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **15.00**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 23/22-10-2020**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε **μέσω τηλεδιάσκεψης** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα την αριθ. 163/29-5-2020 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, για την εξέταση των (28) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Γραμματέυουσα, 4) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 7) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 8) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 9) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 10) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 11) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 12) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 13) Ασπρούλια Σοφία, 14) Γκέστα Ειρήνη, 15) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 16) Μοδές Αθανάσιος, 17) Νιάρου Μαρία, 18) Παπανικήτας Ανδρέας, 19) Πελεκούδας Δημήτριος, 20) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 21) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 22) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 23) Δούρος Αθανάσιος, 24) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 25) Μοίραλης Νικόλαος, 26) Νικολόπουλος Νικόλαος, 27) Ξυλιάς Θεόδωρος, 28) Παπαδημάτος Νικόλαος, 29) Πατούχας Χρήστος, 30) Ρώρος Γεώργιος, 31) Σβόλης Κωνσταντίνος, 32) Τζανάκος Νικόλαος, 33) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον, 34) Τσιμπούκης Ιωάννης, 35) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 36) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Βορίσης Διονύσιος, Γρηγόρης Ηλίας, Δημακόπουλος Φώτιος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Καυκάς Γεώργιος, Κουνάβης Αντώνιος, Μπακαλάρος Χρήστος, Σιαδήμας Βασίλειος, Φιλοπούλου Μαρία και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, δεν εισήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν, **χρέη δε Γραμματέουσας** ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία.

Οι κ.κ. Μαγιάκης Γεώργιος, Ντρίνιας Θεόδωρος και Στανίτσας Χαράλαμπος, δεν εισήλθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά αργότερα, όπως φαίνεται παρακάτω στα πρακτικά.

Επίσης στη συνεδρίαση εισήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....  
(Διευκρινίζεται ότι εισήλθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Μαγιάκης Γεώργιος, Ντρίνιας Θεόδωρος και Στανίτσας Χαράλαμπος, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Νικολόπουλος Νικόλαος και Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος).

Στο τέλος ο κ. Πρόεδρος; εισάγει το κατεπείγον θέμα «Έκδοση ψηφίσματος για τον Πτωχευτικό Κώδικα»

**Το Σώμα**, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Ώρα Πατρών», τον Αντιδήμαρχο Πολεοδομικού Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού, Δόμησης και Δημοτικής Περιουσίας, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τους λοιπούς ομιλητές δημοτικούς συμβούλους και κήρυξε το ως άνω θέμα κατεπείγον.

Με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ αποχώρησαν από τη συνεδρίαση οι κ.κ. Ντρίνιας Θεόδωρος, Τζανάκος Νικόλαος, Παπαδημάτος, Νικόλαος, Σολωμού Κατερίνα, Δούρος Αθανάσιος, Ψωμάς Πέτρος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Σβόλης

Κωνσταντίνος, Ξυλιάς Θεόδωρος και Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, κατά την ψηφοφορία κατετέθησαν **δύο ψηφίσματα προς ψήφιση:**

**A) Της Δημοτικής Αρχής,** όπως αυτό κατετέθη από τον Αντιδήμαρχο Πολεοδομικού Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού Δόμησης και Δημοτικής Περιουσίας, το οποίο υπερψήφισαν οι κ.κ. Μελάς Παναγιώτης, Αθανασόπουλος Ανδρέας, Αναστασίου Μιχαήλ, Ασπράγκαθος Νικόλαος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Κορδάς Χρήστος, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή, Τογιοπούλου Αναστασία, Ασπρούλια Σοφία, Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, Γκέστα Ειρήνη, Κουρή Ήρα - Ειρήνη, Μαγιάκης Γεώργιος, Μοδές Αθανάσιος, Νιάρου Μαρία, Παπανικήτας Ανδρέας, Πελεκούδας Δημήτριος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Μοίραλης Νικόλαος, Αθανασόπουλος Αθανάσιος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον και Πατούχας Χρήστος **(σύνολο 25)**

**B) Της δημοτικής παράταξης «Ώρα Πατρών»,** όπως αυτό κατετέθη από τον επικεφαλής της παράταξης και καταγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά, το οποίο υπερψήφισαν οι κ.κ. Ρώρος Γεώργιος και Τσιμπούκης Ιωάννης.

Κατόπιν των ανωτέρω, **το Σώμα:**

### **ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

**Εκδίδει ψήφισμα** ως κατωτέρω:

Η κυβέρνηση με το νέο Πτωχευτικό Κώδικα βάζει τέλος και στην τυπική προστασία της πρώτης κατοικίας που υπήρχε μέσω της δικαστικής οδού.

Το νέο αντιλαϊκό έκτρωμα καθιερώνει για πρώτη φορά την πτώχευση φυσικού προσώπου, δηλαδή ενός μισθωτού, αγρότη, ελεύθερου επιχειρηματία, όταν δεν πληρώνει το 40% των ληξιπρόθεσμων οφειλών για έξι μήνες και η συνολική του οφειλή ξεπερνά τα 30.000 ευρώ.

Με την πτώχευση, το σύνολο της περιουσίας του, δηλαδή οι κόποι μιας ζωής, η πρώτη κατοικία, αλλά και όποιο άλλο τυχόν εισόδημα έχει μετά την πτώχευση, δηλαδή και μισθοί και συντάξεις (για τρία χρόνια), θα περνούν στα χέρια των πιστωτών, στις τράπεζες, στα αρπακτικά funds, τον φοροεισπρακτικό μηχανισμό για την αποπληρωμή των χρεών του.

Για το έγκλημα στην πρώτη κατοικία, τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς και το ιδιώνυμο για όσους αγωνίζονταν ενάντια σε αυτούς τους νόμους, ήταν επί κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ η οποία ουσιαστικά άρχισε το ξήλωμα της προστασίας της πρώτης κατοικίας και τη διενέργεια ηλεκτρονικών πλειστηριασμών που άνοιξαν την όρεξη τραπεζών και funds.

Καλούμε την κυβέρνηση

1. Να αποσύρει το αντιλαϊκό αυτό νομοσχέδιο

2. Να κάνει δεκτό το αίτημα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πατρέων (της θητείας 2014-2019) που από κοινού με άλλα Δημοτικά Συμβούλια της χώρας ζητάμε να μπορούμε με δική μας αιτιολογημένη απόφαση, να απαλλάσσουμε από χρέη προς τον Δήμο, συμπολίτες μας που το έχουν ανάγκη.

Για να σταματήσει η ομηρία των εργαζομένων απαιτείται οργάνωση και συμμετοχή και αγώνας ενάντια στο νόμο έκτρωμα για τον Νέο Πτωχευτικό Κώδικα.

**Ο Πρόεδρος**

**Η Γραμματέουσα**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ**

**ΙΟΥΛΙΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ**